

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



# 中国社会科学院

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办  
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月11日 星期二

[中国社会科学院](#) [CASS](#) | [English](#) | [Français](#)
[数字报](#) [图片集](#) [视频集](#) [读者之家](#)
[资讯](#) | [专题](#) | [首发](#) | [国际](#) | [学人](#) | [智库](#) | [报刊](#) | [军事](#) | [各地](#) | [独家策划](#) | [数据中心](#)

首页 &gt;&gt; 社科院社科联

## 全国社科联第十五次学会工作会议在乌鲁木齐召开

2014年08月20日 14:47 来源：亚心网 作者：谢凡

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

亚心网讯（记者谢凡）19日，全国社科联第十五次学会工作会议在乌鲁木齐召开，100多位来自全国各省（区）、市的社科联专家、学者参加会议。自治区党委常委、宣传部部长李学军出席会议并讲话。

本次会议以“创新社会组织管理，推动社会组织发展”为主题，总结交流学会工作经验，研讨谋划学会工作未来。

李学军指出，第二次中央新疆工作座谈会对做好新形势下的新疆工作特别是社会稳定和长治久安提出了一系列新理念、新论断、新举措，深入研究好、阐释好、宣传好新时期的新疆治疆方略，是广大社科理论工作者的神圣使命和义不容辞的责任。自治区社科联要积极组织全区广大社科工作者，紧紧围绕贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神、意识形态领域反分裂斗争、现代文化引领、社会治理体系和能力建设、去极端化、民族团结和宗教和谐等重大课题，深入研究和回答事关新疆社会稳定和长治久安的重大理论和实践问题，深化中央一系列重大战略思想在新疆实践的研究，充分发挥哲学社会科学在指导工作、推动发展上的积极作用。

李学军说，希望全国社科联以贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神为契机，开展“社科援疆”，为实现新疆科学发展、社会稳定和长治久安提供思想保证、精神动力和智力支持。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：潘桂英)

### 相关文章



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)
用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

5180 提交

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

